



ВОРОНЕЖСКИЙ ТЕАТР В МОСКВЕ

Во Всесоюзном комитете по делам искусств обвуждались итоги гастролей Воронежского областного театра драмы в Москве. Выступали начальник театрального отдела Всесоюзного комитета т. Солдатовичев, председатель Всероссийского комитета по делам искусств т. Беспалов, депутат Верховного Совета РСФСР, заслуженный артист республики т. Поляков и др. Отмечаю, что театр за последние годы творчески вырос, окреп, превратился в сплоченный, сильный коллектив.

Одновременно отмечены недостатки: неудачное художественное оформление ряда спектаклей, слабость массовых сцен.